

## 天津市农业发展服务中心——生物质资源化利用国家地方联合工程研究中心（南开大学）合作交流会顺利召开

2025年11月24日，天津市农业发展服务中心——生物质资源化利用国家地方联合工程研究中心（南开大学）合作交流会在南开大学环境科学与工程学院顺利召开。会议由生物质资源化利用国家地方联合工程研究中心（南开大学）主任鞠美庭教授主持，天津市农业发展服务中心农业机械技术推广服务部、天津市生物质类固废资源化技术工程中心以及生物质资源化利用国家地方联合工程研究中心（南开大学）的相关领导及专家受邀参加了此次会议。



座谈会上，鞠美庭教授对天津市农业发展服务中心各位领导的到来表示热烈欢迎，并从发展历程、基础设施建设、研发方向以及研发成果等方面对生物质资源化利用国家地方联合工程研究中心（南开大学）进行了全面介绍，期待双方能在未来合作中取得实质性研究突破，真正解决企业发展的难点和堵点，切实推动产学研用一体化建设。

天津市农业发展服务中心农业机械技术推广服务部胡朝晖部长从机构设置、历史沿革、职责划分等方面对农业机械技术推广服务部进行了全面介绍，详细介绍了现有工作中碰到的一些瓶颈问题和希望双方合作推动的重点工作事项。

会上，双方聚焦畜禽养殖恶臭智能化监测与治理、水产养殖水质智能化监测、盐碱地改良等重点领域的技术研究及设备研发开展了深入交流，并就农业废弃物资源化标准编制、农业机械智能化设备研发等领域的密切合作达成了初步共识。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/238085.html>